A l'attention du Conseil d'Administration de la Fédération des Centres Sociaux et Socioculturels des Hauts de Seine
Mesdames et messieurs les conseillers,
J’ai bien reçu votre courrier interpellant les candidats aux élections municipales concernant la politique qu’ils comptent mettre en œuvre envers les Centre Sociaux et Culturels.
L’histoire des CSC à Colombes est ancienne. Après les deux premiers CSC des Fossés-Jean et du Petit-Colombes qui existent depuis de nombreuses années, un troisième centre a été en 2010 ouvert dans le quartier de l’Europe avec le soutien actif de la Ville. 
Par ailleurs, soucieux des conditions d’accueil des populations, nous avons pris la décision de reconstruire et d’agrandir les trois CSC existants. Celui du Petit Colombes est sur le point d’être livré. Le chantier de celui de l’Europe avance convenablement puisque le gros œuvre est sur le point d’être achevé. Enfin, concernant celui des Fossés Jean, l’architecte a été désigné, le projet est connu, et seules quelques dernières acquisitions foncières restent à finaliser avant que nous commencions les travaux.
L’ensemble des ces chantiers ont évidemment été menés en concertation avec les Centres concernés et si quelques divergences de points de vue ont pu exister, je me félicite que nous ayons pu les surmonter ensemble. Je précise que les moyens mis en œuvre par la ville (mais également ses partenaires) sont très importants, y compris à l’Europe et aux Fossés Jean pour maintenir l’ensemble des activités durant les travaux de démolition-reconstruction des Centres.
Au-delà des ces investissements matériels, le soutien de la ville ne s’est pas démenti durant ces six dernières années et cette politique sera évidemment pérennisée lors de la prochaine mandature si les Colombiens nous reconduisent dans nos fonctions.
Pour mémoire, j’ajouterai que vous avez retenu le CSC Europe comme site prioritaire et expérimental dans la démarche de Pacte de Coopération que vous avez mis en œuvre avec la CAF, et que j’ai participé au Comité de pilotage de ce beau projet.
Il me semble également que même si la Commune, vues ses contraintes budgétaires, ne peut pas répondre favorablement à toutes les demandes, nous sommes à l’écoute et cherchons, autant que faire se peut, à aider les CSC à enrichir ou à améliorer leurs activités. Néanmoins, comme vous le suggérez, nous pouvons encore améliorer les échanges entre la ville et les CSC de Colombes. Je vous propose que nous travaillions rapidement à la mise en place d’un espace de coordination qui nous permettrait de réfléchir ensemble aux moyens permettant d’aider les CSC, mais aussi la MJC-TC, à améliorer encore leurs fonctions d’insertion, d’accès à la culture pour tous et de vivre ensemble dans nos quartiers.
Enfin, comme vous le savez, nous signerons en 2015 un nouveau Contrat de Ville sur la base du redécoupage de carte de géographie prioritaire. Nous comptons bien à cette occasion donner aux CSC de Colombes toute la place qui leur revient dans la cadre évidemment d’une concertation plus large avec l’ensemble des acteurs et la population.
En espérant avoir répondu à votre attente, je vous prie d’agréer mesdames et messieurs les Conseillers, l’expression de ma considération distinguée.
Philippe Sarre
Maire de Colombes
