Réponse du maire de Vanves : 

Madame la Présidente,

 

J’ai bien pris connaissance des deux textes élaborés par la Fédération Départementale et la Fédération Nationale des Centres Sociaux et Socioculturels adressés aux candidats aux élections municipales des 23 et 30 mars 2014.

 

Tout d’abord, je vous remercie de m’avoir fait parvenir ces textes qui témoignent de l’importance des centres socioculturels dans la vie des communes françaises et notamment alto-séquanaises.

 

Depuis que je suis Maire de Vanves, j’ai toujours porté une grande attention aux actions socioculturelles. Je partage un grand nombre de vos engagements qui sont déjà des réalités à Vanves sous l’impulsion de la municipalité que j’ai l’honneur de diriger.

 

Comme vous le savez la ville de Vanves dispose de L’ESCAL – Espaces SocioCulturels d’Animations et de Loisirs – qui est un service municipal disposant des agréments de la Caisse d’Allocations Familiales des Hauts-de-Seine et dont les actions s’inscrivent dans la dynamique que vous défendez. 

 

Soucieux de développer les activités socioculturelles de Vanves, mon équipe municipale a créé en 2011 un équipement neuf, spacieux et situé en centre ville : l’Espace Jean Monnet, sis 29 rue Dardenne. 

 

Ce nouveau site est venu compléter celui de, l’Espace Gazier situé 110 rue Jean Bleuzen occupé depuis plusieurs années dans le quartier du plateau de Vanves. 

 

Prés de 1200 personnes sont adhérentes à l’ESCAL et ce chiffre ne cesse de croitre depuis plusieurs années.

 

Au-delà de ses adhérents, ce sont plus de 2 000 personnes qui ont bénéficié d’au moins un service de l’ESCAL au cours de l’année écoulée.

 

Si les Vanvéens accordent leur confiance à mon équipe dans le cadre des élections municipales des 23 et 30 mars 2014, je vous assure de poursuivre le travail riche engagé depuis plusieurs années sur le plan socioculturel à Vanves et profitant à de nombreux administrés.

 

Je vous prie de croire, Madame la Présidente, à l’assurance de mes sentiments les meilleurs et les plus dévoués.

 

Bernard GAUDUCHEAU

Maire de Vanves

